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Acta No 001 Febrero 2026: En Gregorio Aznárez, 5ta.
Sección Judicial y Policial del Departamento de Maldonado
a los veinticincoo (25) dias del mes de Febrero del dos mil
veintiséis (2026), siendo las doce horas, se reúnen en forma
Extraordinaria en las instalaciones de la oficina del Centro
de Encuentro la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los/as
Sres/as. Conceiales Titulares: Mirtha Alonzo, Jorge

Quintana, Dardo Flores, Brenda Sanchez. Actúa como Secretaria de Actas la
Funcionaria Valeria §ilvera, ficha 65792.

Siendo las doce horas y cuarenta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de Ia fecha.

Orden del Día:

lnforme de la Sra. Alcaldesa

Para comenzar vamos a hablar un poco de lo que se ha venido haciendo estos
meses, en lo que concierne a trabajos que se están haciendo el equipo vial está
trabajando en la 20 (Camino a San Silviano), camino a las sierras también está
haciendo algunos trabajos de mantenimiento, tuvimos algunos inconvenientes con el

tema de levantar la basura sobre todo en los balnearios porque el camión que viene
del equipo vial estuvo roto unos cuantos días, también tuvimos otros inconvenientes
porque el chofer del turno de la tarde se enfermó y se complicó muchísimo, la gente

sigue tirando afuera aunque hemos puesto carteles, hemos notificado gente. Hoy
hice un plan piloto a ver qué sucede de pararnos en diferentes horarios en los

ingresos que vienen camiones de playa verde, playa hermosa, porque tenía la
versión de que a raíz de que hay denuncias que pueden crear un foco ígneo en

Piriápolis sacaron algunas de las cajas blancas entonces no tienen dónde tirar y
vienen para acá. Hoy llame al director vial y me dijo que si sacaron pero que

devolvieron y hay una que lógicamente no da para todo, en el día de hoy también se
le dio la orden a los inspectores de que se pararan en los diferentes puntos de
ingreso de los que vienen de Piriápolis, para tener un control con los camiones.
Nosotros cuando se enferma la persona que maneja el camión pusimos un chofer y
un camión y mantuvimos hasta que se rompió, pero bueno es un tema que uno lo
transmite a quien corresponde, pero tampoco nosotros tenemos la potestad de
cambiar un sistema que está hecho así. Tenemos pedidos más canastos para
Balneario Las Flores y agregar uno en Bella Vista y Solís, pero tampoco hay
muchos lugares para colocarlos.

Bueno eso por un lado, después como ustedes saben tuvimos earnaval, terminó
este lunes, la verdad que debo manifestar que la organización fue muy buena, fui a
los siete que hubo en cada localidad, con las murgas siempre había una inspección
de la intendencia acompañando, buena calidad los espectáculos, mucha gente en
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todos los tablados, destacar la gente que trabajó en ellos muchos fueron para

beneficio de vecinos y trabajaron muy bien, felicitar a los que organizaron y

agradecer a la gente que colaboró. También hacer mención que en cada tablado el

Municipio tiene que ir y dejar todo en condiciones, lleva un trabajo extra que

tenemos los días antes, el día y después para desarmar, en la parte eléctrica, los

espacios verde§, bancos, sillas, mesas, armar los puestos, traslado de alguna

murga con el ómnibus.

Después comentarles del hogar diurno, arrancamos con cinco personas y en este

momento ya tenemos doce, ya estamos dejando una lista de espera porque

evidentemente eso conlleva lo que es el almuerzo más la atenciÓn a cada uno de

ellos, tenemos en este momento dos personas que son Adriana y Luis Alberto para

estar con ellos, pero cuando arranquen los cursos Luis ya pasa para el horario de la

tarde porque está abierto hasta las diez de la noche. Está funcionando muy bien, se

están dando talleres de yeso, artes plásticas, gimnasia, ahora contamos con una

propuesta adicional muy bienvenida "Espacios terapéuticos comunitarios "trata de

salud mental y se va a dar de manera gratuita, en principio comenzaría con el hogar

diurno, se aclara que no es una atención personalizada, no va a medicar, es una

atención grupal, un espacio de escucha, están abiertos a comenzar por acá y

después podrían ir a algún comunal porque mucha gente no puede venir y cuando

se hizo la primera experiencia fue realmente buena, hubo buena convocatoria, en

ese primer grupo a líneas generales lo que más se trató fue el tema de

enfermedades complejas, la propuesta es de Franco Soca y Elian Guillen. Bueno

como lo hemos hablado el pueblo está complicado, la sociedad está complicada, es

dificil cuando convocas por algo de adicciones que venga el adicto, pero

normalmente alguien de la familia se acerca y se le puede ayudar, la idea también

como prevención es traer psicólogos para dar charlas en la utu, esto era para

comentarles un poco después se va armar expediente y dar por sentado que ya

tomó conocimiento el concejo. También decirles que tengo un ofrecimiento de una

señora de balneario Solls que vendría de manera honoraria, le pedí que me
presentara un proyecto es algo sobre danza especial en adultos mayore§.

En lo que se refiere a eventos, tuvimos el cine en balneario Solís, eventos en el

castillo Pittamiglio todos los viernes y algún día más.

Comentarles también que salió el plan de emergencia agropecuaria, se hizo un

llamado a pequeños productores rurales para anotarse a limpieza de aguadas, la

intendencia se hace cargo de la limpieza por 8 horas, se hizo el llamado hace como

un mes atrás se anotaron 14 productores para hacer ese trabajo. A su vez se está

llevando agua potable que coordinamos con OSE a unas diez familias y también se

comenzó a llevar agua para animales que lo coordinamos y lo trae el equipo vial
porque ya algunos están teniendo problemas con eltema de los animales.

Hubo un llamado para talleres de emprendedores, se anotaban por la web.
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Estoy coordinando también talleres para realizar por el DEA, los guardavidas

terminan ahora después de semana de turismo, son qu¡enes tienen los cursos para

dar, ya se ha hecho en varias ocasiones acá en el municipio, lo conversamos con

Felix el cardiólogo y lo hicimos más oficial, lo vamos a pedir por escrito se va a
hacer una agenda y va a quedar determinados días y fechas para realizarlo.

Después como ya están informados tuvimos saqueos en el parque artigas, lo
hicimos público para que la población se entere de lo que paso porque también en

algún momento vamos a tener que tomar medidas, cuando tengamos rubro cercarlo
y que se sepa porque lo estamos haciendo, de cualquier manera pedí un

presupuesto para poner cámaras, ya están arreglando haciendo rejas nuevas y
tenemos que ponerlo en condiciones pronto debido al Aznarez Canta, cerramos con

reja la parte donde se hace la venta de panchos y ahi podriamos poner los equipos

de las cámaras.

Tenemos un guardia cle policía que cuida acá y en los quinchos, los vecinos

manifiestan que está más tranquilo.

Estoy hablando con la dirección de hígiene para ver si conseguimos para empezar a
conseguir contenedores de cartón, vidrio y aceite, empezar con esta clasificación
que está bueno y ver dónde los colocamos.

También hablar un poco de la reunión que tenemos el viernes, en el momento que

nos pasan el proyecto que en realidad lo pedí al ingeniero Luis Silva encargado de
la obra, ya que no habíamos tenido acceso al proyecto y cuando no$ lo pasan

vemos que hubieron cambios de lo que era el original que habíamos visto en las

reuniones con diputados, entonces nos comunicamos con el Director Nacional de
Vialidad, le plantee la dificultad y ahí comenzamos a reunirnos nos preocupó

real§rente el cambio porque perjudica el acceso al pueblo sobre todo, el ingreso y el

acceso al pueblo esta peligroso, la estación de servicio sale perjudicada

apeligrándose perder un servicio, se perderán fuentes laborales, a su vez plantean

retornos en este nuevo proyecto que son complejos también, porque tenemos
colonos, muchos camiones, se les envió una nota con las razones por las cuales los

estamos convocando.

_Siendo las trece horas y treinta minutos, no habiendo más temas para tratar,
se da por finalizada la Sesión del día de la fecha
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